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Verbale n. 7 

Verbale della seduta del 29 marzo 2023

Il giorno 29 marzo 2023 alle ore 16,05 previa convocazione da parte del Presidente si è riunita da remoto, ai sensi 

eams messa a disposizione dalla 

Consip S.p.A., la Commissione Giudicatrice nominata dalla Consip con atto del 15/03/2023 Prot. n. 0000030 per 

Gara a procedura aperta ura di 

ed. 15bis - ID 2609 suddivisa in nn. 9 lotti - di cui 

al Bando di gara pubblicato sulla G.U.U.E. serie n. S-45 del 03/03/2023 e sulla G.U.R.I. n. 27 del 06/03/2023. 

La Commissione Giudicatrice è così composta: 

� Ing. Marco Amenta, con funzioni di Presidente; 

� Dott. Stefano Luna, con funzioni di membro effettivo; 

� Dott. Pasquale Sirico, con funzioni di membro effettivo. 

svolgono anche disgiuntamente le funzioni di segretari. Alla presente 

II Presidente, constatata la regolare costituzione della Commissione, dichiara aperta la seduta. 

L va degli altri concorrenti primi classificati su ciascun 

lotto, allo scopo di accertarne la completezza, la regolarità e la conformità alla lex specialis di gara, come segue: 

1) HERA COMM  (lotti 2,3,5)

La Commissione, dopo approfondito esame della Documentazione Amministrativa presentata a Sistema dal 

concorrente, rileva che la stessa è conforme a quanto richiesto dalla lex specialis di gara ad eccezione di quanto 

segue: 

-
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Dalla verifica delle dichiarazioni ex art. 80 del d.lgs. 50/2016 prodotte a Sistema rispettivamente dalla 

concorrente Hera Comm e dalla controllante Hera S.p.a., la Commissione ha rilevato che entrambe le suddette 

società hanno dichiarato provvedimenti per pratiche commerciali scorrette. A riguardo la Commissione, preso 

atto che il Disciplinare di gara, al paragrafo n. 6 prevede fermo quanto stabilito dalle Linee Guida n. 6/2016 

della Concorrenza e del Mercato di condanna per illeciti antitrust

(cfr. tra gli altri il parere S3726/2019) non deve essere resa la dichiarazione relativa ad eventuali provvedimenti 

esecutivi di condanna per pratiche commerciali scorrette, in quanto la scelta di ricomprendere tali 

partecipazione agli appalti

della Concorrenza e del Mercato di condanna per illeciti antitrust aventi effetti sulla contrattualistica pubblica e 

posti in essere nel medesimo mercato og delibera di non rimettere dette 

dichiarazioni alla Stazione Appaltante per la relativa valutazione.

della delibera ARERA  non impugnata. Anche in tal caso il provvedimento non 

omma 10 bis del 

d. lgs. n. 50/2016. 

stessa afferma altresì la presenza di una  

 Ciò posto, la Commissione ritenendo che detta fattispecie rientri tra 

quelle potenzialmente rilevanti ai sensi del c D. Lgs. 50/2016,  

Alle ore 17,30 il Presidente dichiara chiusa la seduta riservata e rinvia a successiva seduta la prosecuzione dei lavori. 




